

Response to TCB Findings

Q: Please provide a tune-up procedure for the transmitter.

Response: There is no tuning other than selecting the frequency via the control unit according to the User manual once the appropriate input has been selected (mapped).

Q: We need a statement addressed to FCC assuring that the operation on 8.33kHz channel spacing will not be used in US. A channel spacing of 25kHz is allowed only.

Response: Statement provided.